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1. Laatta on wmetiu koydelli AB. Miirita kiydessa
vaikuttavan voiman £ = 800 N momentti origon
() suhteen. Miki on voiman momentin suuruus
y-akselin suhteen?

2. Miiritd kehirakenteen niveliin 7 ja ' kohdistu-
vat vaaka- ja pystysuorat voimat, Koysipyori on A S
katkaton.

3. Maanti palkin leikkausvoima- ja taivutusmo-
menttijakanmat ja pinrrd kuviot 5 kN/m

4. Sauva AB on tettu kahdella vaakasuoralla
jousella, jotka ovat venymiittdmia, kun §# = 90°.
Miisnti sauvan painon W vliraja-arvo (arvo, jota
pienempi painon tulee olla), kun sauvan pysty-
suora asema (8 = 00%) on stabiili tasapaino-
asema.




